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	المــــــــعادلات

	  بالــــــكلمــــات
	
  (  أقـــــل من 
(   الفرق بين

   ( مطروحا من 

(   ناتج طرح
	( أ ضيف  إلــــى
( يزيد على
	 ( أمثال العدد
( حاصل ضرب

     
	 (ناتج قسمة 


	بالــــرمــــوز
	عملية طرح    ــــ
	 عملية جمع   +
	عملية ضرب   ×
	عملية قسمة    ÷



                            حـــــوّل كل جملة فيما يأتي إلى معادلة:
	الجــــــملة
	المـــــــعادلة

	1~  أضيف العدد 7 إلى ناتج قسمة عدد على 5 فكان الناتج 9 

	

	 2~  ناتج طرح ستة من سبعة أمثال عدد يساوي    ــ 20


	

	 3~ يزيد على أربعة أمثال عدد بمقدار ثمانية يساوي   ــ12

	        ............................................


	 4~  ناتج قسمة عدد على خمسة، مطروحًا منه عشرة يساوي 3


	         .............................................



    
السؤال الثاني /  الجبر:  إذا كانت ن   ،   ن +2   ،   ن + 4     تمثل ثلاثة أعداد زوجيه متتالية ،
                    وكان مجموعها 36 ، فما هذه الأعداد ؟
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ورقة عـــــمـــــل      ( 3)





  المـمـلكة العــربية الســـعوديـــة


مـــــــدارس الرضوان         


القسم المتوسط





المهارات  المقرر تفعيلها :


الملاحظة


التطبيق








الموضوع :


(7-3)  كتابة معادلات 


                ذات خطوتين


                   الهرم


   














التــــــاريخ


/       /    14 هـ








اسم الطالب :


........................................


الصــــــــف :ثاني متوسط


                             (            )








دعم وإثراء :














...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


..................................................................................................................................................................
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ح   = م  × ع ع  















































السؤال الأول :








